DRINKS.

Gordon's Sloe Gin 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	800218
Alkoholgehalt	26%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Grossbritannien
Region	London / Schottland (Cameronbridge)
Abfüller	Alexander Gordon & Co., Distillery 11, 78 Marylebone High Street, London W14 5AP, United Kingdom
Marke	Gordons
Тур	Sloe Gin
Anwendung	Pur oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	Süss und fruchtig-herb im Geschmack, mit deutlichen Wacholder- und Zitrusnoten. Langer Abgang.
Verkehrsbezeichnung	Sloe Gin Likör
Details	Nach einer Rezeptur aus dem Jahre 1908 gebrannt.



Beschreibung

Die Geschichte vom Gordon's Gin reicht bis ins 18. Jahrhundert zurück, heute gehört er zu den bekanntesten Marken weltweit. An der Rezeptur soll bis heute nichts geändert worden sein: So wird er unter anderem mit Wacholder, Koriander, Engelwurz, Orangen- und Zitronenschalen aromatisiert. Wenn dieser Gin dann mit Schlehen, die schon einen Frost überstanden haben, und Zucker versetzt wird,

erhält man den Sloe Gin. Gordon's Sloe Gin wurde erstmals 1908 auf den Markt gebracht und im Jahre 2009 nach einer längeren Pause wieder in das Programm genommen.